



**УКРАЇНА**  
**ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ**  
**Р І Ш Е Н Н Я №23-27/19**

21 лютого 2019 року

**м. Вижниця**

**Про підтримку звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи**

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області, прийняте на XXXVII сесії VII скликання 21.12.2018 року №587 до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б., Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства регіонального розвитку України щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області, прийняте на XXXVII сесії VII скликання 21.12.2018 року №587 до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б., Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства регіонального розвитку України щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи (додається).

2. Це рішення направити до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б., Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства регіонального розвитку України.

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.

Голова районної ради

М. Андрюк



СКАДОВСЬКА РАЙОННА РАДА  
37 сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

---

21.12.2018 №587

м. Скадовськ

Про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи

Відповідно до ст.ст.43, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради від 10.12.2018 №17-11/2346, враховуючи ініціювання депутатами районної ради необхідності підготовки даного звернення під час пленарного засідання позачергової 36 сесії районної ради 7 скликання від 05.12.2018, висновки і рекомендації постійних комісій, районна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити текст звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи, що додається.

2. Направити дане звернення до Прем'єр-міністра України Гройсмана Володимира Борисовича, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства регіонального розвитку України та районних рад усіх областей України.

Голова районної ради

О.Ф.Старенький

Згідно з оригіналом  
Начальник загального відділу

Н.С.Жигаренко

Звернення  
депутатського корпусу Скадовської районної ради  
Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги  
мешканцям малочисельних сіл у зв'язку з проведенням медичної реформи

У ході впровадження медичної реформи, яка має на меті змінити принципи організації надання медичної допомоги населенню, у Скадовському районі затверджена спроможна мережа закладів охорони здоров'я первинної ланки.

До складу комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради наразі входять 7 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 2 фельдшерсько-акушерських пункти, 22 фельдшерських пункти.

Депутати Скадовської районної ради стурбовані перспективою припинення надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл. У 12 населених пунктах району, де на сьогоднішній день функціонують фельдшерські пункти - проживають до 300 мешканців. А відповідно до умов договору з Національною Службою Здоров'я України з 2019 року навантаження на одну посаду середнього медичного працівника становитиме 1000 осіб.

З огляду на такі вимоги фінансування, центр ПМСД рекомендував перетворити фельдшерські пункти з кількістю населення менше 300 осіб в пункти здоров'я, в яких буде проводитись прийом середніми медичними працівниками чи лікарем у певні дні тижня за графіком. Паралельно було запропоновано опрацювати варіант співфінансування таких фельдшерських пунктів із місцевих бюджетів, так як існування розгалуженої мережі фельдшерських пунктів в районі є економічно обтяжливим для бюджету центру ПМСД і не дасть змоги центру розвиватись та надавати якісну медичну допомогу жителям району, дооснастити всі заклади необхідним сучасним обладнанням.

Однак додаткове навантаження на місцеві бюджети у вигляді фінансування роботи або збереження приміщень фельдшерських пунктів наразі є неможливим внаслідок вкрай обмеженого їх ресурсу через і без цього значне збільшення обсягів та зобов'язань.

Окреслена таким чином перспектива припинення сталої діяльності фельдшерських пунктів в окремих селах району викликала значну соціальну напругу та занепокоєння серед населення. Адже, враховуючи стан автошляхів та дорожнього сполучення між населеними пунктами, що у разі виникнення форс-мажорних обставин повністю позбавить мешканців малочисельних сіл можливості добратися до найближчого закладу охорони здоров'я.

Враховуючи вищевикладене, депутати Скадовської районної ради звертаються з проханням переглянути затверджений механізм фінансового забезпечення закладів первинної ланки, особливо у малочисельних населених пунктах, оскільки наявний порядок унеможливує реалізацію гарантованого Конституцією України права громадян на отримання своєчасної медичної допомоги та може стати негативним аргументом у розвитку території.

*ЗАТВЕРДЖЕНО*  
*рішенням 37 сесії районної ради*  
*сьомого скликання від 21.12.2018 №587*